



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. november 15., péntek

## Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja  
a város lakosságát

a 2013. évi közmeghallgatásra

**IDEJE: 2013. november 28. (csütörtök)  
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)**

**HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ  
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)**

A helyi önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjain eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a [titkarsag@sarkad.hu](mailto:titkarsag@sarkad.hu) e-mail címre.

## JÖVŐNK ENERGIÁJA

Sarkadra érkezik a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionja!



Hogyan működik az atomenergia? Mi lenne, ha nem létezne a Paksi Atomerőmű? Hogyan őrizhetjük meg egészséges környezetünket gyermekeink, unokáink számára úgy, hogy ne kelljen áramhiánnyal küszködnünk, vagy a mainál jóval magasabb villanyszámlát fizetnünk?

Ezekre és még további izgalmas kérdésre is választ kaphat, ha meglátogatja a Paksi Atomerőmű interaktív kiállítását. Az MVM Csoport, a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionjában személyesen is kipróbálhatja, hogyan nőne a villamos energia ára és a környezetterhelés, ha csökkentené a legolcsóbb és legtisztább áramot előállító atomerőmű teljesítményét. Megtudhatja, milyen szigorú biztonsági intézkedések mellett működik a paksi erőmű, s tájékozódhat az olcsó és tiszta atomenergia hosszú távú alkalmazásával kapcsolatos tervekről.

Időpont: 2013. november 18-19.

Nyitva tartás hétköznap: 8-12 és 13-17 óráig

Helyszín: Sarkad, Templom tér (a Belvárosi Református Templom előtt)

Szimulátorunkon Ön is irányíthatja az atomerőművet,

láthatja, hogyan drágulna az áram és hogyan nőne Magyarország károsanyag-kibocsátása, ha nem lenne atomerőmű;

Megnézheti filmünket az atomerőmű működéséről és az atomenergiáról;

- Interaktív kiállításunkon megismerkedhet a világ összes atomerőművével, a közel három évtizede biztonságosan működő Paksi Atomerőmű történetével és jövőjével, a magyar villamosenergia-hálózattal, Paks és környezete élővilágával;

- Tekerjen egy kört áramfejlesztő kerékpárunkkal, és megtudhatja, mennyit kellene biciklizni ahhoz, hogy megtermelje egy fél órás tévé-műsor végignézéséhez szükséges energiát;

- Végül, de nem utolsósorban most minden kérdésre őszinte választ kaphat az atomerőmű szakembereitől.

**Csoportos jelentkezés, érdeklődés:**

Papp Ildikó: +36 30 834-7468, 06-1-3292763, e-mail: [kamion@mahirkiall.hu](mailto:kamion@mahirkiall.hu)

A kiállítás ideje alatt a református templom előtti parkoló lezárásra kerülnek! Parkolni csak a református nyugdíjház előtt kialakított parkolóban lehet.

## Évkezdés a Szalontai Úti Óvodában

Őszi gyümölcsök – A tűz – A Tök-jó hét

A Szalontai Úti Óvodában is mozgalmasan indult a nevelési év. Október első hetében részt vettünk a Könyvtár pályázatán, „Őszi gyümölcsök” témahetet tartottunk. A középső- és nagycsoportos gyerekek a közeli gyümölcskereskedésben jártak, együtt vásároltak almát, körtét, szilvát, szőlőt. Lemérették, kifizették a kiválogatott gyümölcsöket, majd visszaérve az óvodába, közösen készítettünk gyümölcssalátát. Ebben az évben birsalma kompót és birsalma lekvár is készült. A gyerekek festhettek almafát, ragasztással készítették őszi gyümölcsfalat, szőlőfürtöt nyomdázhattak. A nagycsoportosok dióverésben is részt vettek. Természetesen az őszi témakör mit sem ér szüret nélkül, mi is kivettük a részünket a szőlőprésselésből, mustkóstolgatásból.

Következő témahetünk „A tűz” téma köré csoportosult. A gyerekek megismerkedhettek a tűz jelentőségével, fontosságával, veszélyeivel. Beszélgettünk és ismerkedtünk a tűz tulajdonságaival, jellemzőivel. Ez a téma nagyon közel áll a gyerekekhez, hiszen otthon nagyon sokuknál fatüzelésű kályhát használnak. Természetesen tűzzel kapcsolatban verseket, dalokat tanultunk, picit tüzet gyűjtöttünk az udvaron, hogy megfigyelhessék magát a tüzet is. A gyerekek megnézték a nagycsoportos óvó néni bábelőadását, „A rakoncátlan lángocska” című mesét. Az óvodába ellátogattak városunk tűzoltói, akik megmutatták nekünk, hogy mik a teendők egy esetleges tűz esetén. Megmutatták a tűzoltó felszerelésüket, eszközeiket, a gyerekek beülhettek a tűzoltóautóba is. Ezúton mondunk köszönetet nekik, hogy igazi örömet szereztek a gyerekeknek.

„A Tök-jó hét” előkészületei már tavasszal elkezdődtek, a gyerekek elültették a tavalyi tök vicsoiriból kiszedett magokat. Nyáron és



Az óvodába ellátogattak városunk tűzoltói

ősszel figyelték a növények fejlődését, majd leszedték az érett tököket. Volt köztük dísz-tök és sütnivaló tök is. A gyerekek megszámlálták, összemérték, nagyság szerint sorba állították a tököket, meg-

állapították, hogy „jó az idei fejlődését, majd leszedték az érett tököket. Volt köztük dísz-tök és sütnivaló tök is. A gyerekek megszámlálták, összemérték, nagyság szerint sorba állították a tököket, meg-

készült kép: festéssel, krepp papír golyók ragasztásával, ujjfestéssel. A tök megsütve finom csemege volt. Gondoltunk a következő tanévre is, a tökök magja kiszedve várja a csoportszobákban kialakított élősarkokban a tavaszt, hogy elültethessük őket.

**A Szalontai úti óvoda munkaközössége**



Tök vicsoiri (illetve tök vigyori) faragás



Asztalon az őszi gyümölcsök

## November 12-e a szociális munka napja

1997. óta november 12-e a szociális munka napja. Minden évben jó alkalom arra, hogy a közvélemény figyelmébe hozzuk azokra irányuló, akik rászoruló embertársaik segítségét vállalták. E világnapon köszönetet mondhatunk és elismerésünket fejezhetjük ki azok előtt, akik vállalják, hogy másokért, mások emberi méltóságáért dolgoznak, és akik az intézményekben, hivatalokban, utcákon, tereken, melegekben, idősek, betegek otthonaiban folyamatos szolgálatot teljesítenek.

Szociális dolgozónak lenni nehéz hivatás, mert ez a feladat nemcsak szakértelmet és felkészültséget kíván, de mindenekelőtt emberséget, együttérzést, toleranciát, folyamatos rendelkezésre állást. A szociális dolgozók munkája valódi szolgálat, amelynek középpontjában az ember áll.

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Békés Megyei Kirendeltsége a Békés Megyei Kormányhivatal nagytermében 2013. november 12-én 10 órától ünnepelte a megyei szociális és gyermekvédelmi szakellátásban dolgozókat. A rendezvényen Pintér Judit főigazgató asszony elismer-



A Békés Megyei Kormányhivatal nagytermében

rést kifejező szavait tolmácsolta Hajnal Renáta, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság munkatársa, a Kirendeltség képviselőjében az egész éves színvonalas munkát köszöntötte meg Gara Ágnes, igazgató asszony, továbbá jelenlétével megtisztelte a rendezvényt Blaskovits Péter a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója.



## Felsőoktatási intézmény felkeresése középiskolások számára

PÁLYAORIENTÁCIÓ



A „Gyerekesély” program keretében az elmúlt tanévhez hasonlóan az idén is lehetőség nyílt az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola végzős diákjai számára két felsőoktatási intézmény, nevezetesen a SZIE és az SZTE meglátogatására. Minden tanév elején az érintett diákokkal egy kérdőívet töltünk ki abból a célból, hogy megtudjuk irányultságait, mely karokat, szakokat, szakterületeket érdemes meglátogatni. Idén az érdeklődés fókuszában az alábbi szakok, szakirányok álltak: gazdálkodási illetve pénzügyi szak, valamint az orvosi és egészségügyi szakirány. A középiskola ütemezési igényét figyelembe véve úgy igyekeztünk megszervezni a felsőoktatási intézményekben eltöltött napot, napokat, hogy azokat az érintett diákok minél élményszerűbben megélhessék, közvetlen órákat is meglátogathassanak, sőt, az órák menetébe őket aktívan be is vonják. Mindemellett természetesen ezeken a napokon az adott intézmények mindegyikében általános tájékoztatókon, prezentációkon volt alkalmuk a diákoknak további információkhoz jutni a felvételi rendszerről, az adott intézmény felépítéséről, képzési struktúrájáról, ösztöndíjrendszerekről, diákéletéről, stb.

Az idei tanévben a SZIE Gazdasági, Agrár – és Egészségtudományi Kar Békéscsabai Kampuszán október 1-jén tett látogatást 70 fő diák, valamint két kísérőtanár, illetve a projektben dolgozó iskolai szociális munkás és szakterületi koordinátor. Az érdeklődés középpontjában a 'Gazdálkodási és menedzsment' szak illetve 'Pénzügyi és számviteli szak' állt, így a tanulóknak alkalmuk volt két, ehhez a szakokhoz tartozó előadást meghallgatni („Üzleti kommunikáció” Kölcseyné Balázs Mária- és „Bevezetés a marketingbe” Árpási Zoltán tolmácsolásában), sőt, az előadásokat tartó tanároknak

köszönhetően az óra menetében aktívan részt is venni. Az előadások között nagyon gazdag és változatos program várta a diákokat mintegy „kedvcsinálásul”. Megtekintették az intézmény könyvtárát, majd a kollégium „te-repszemléje” következett. A sportcsarnok megtekintése után pedig Dr. Lakatos Vilmos dékánhelyettestől hallhattak a diákok általános tájékoztatót a SZIE, azon belül is a GAEK történetéről, felépítéséről, képzési struktúrájáról, továbbá hallhattak az Erasmus ösztöndíjról, azon belül is az adott intézményi lehetőségekről, valamint az intézményi tudományos életéről, ezen felül egy HOK tájékoztatóban számoltak be a hallgatósnak az ösztöndíj-rendszerekről, tájékoztattak a diákhitelről, illetve szociális tá-



mogatásokról, diákéletéről.

November 5-én 58 fő diák két kísérőpedagógussal és két koordinátorral a SZTE Általános Orvostudományi Karán tett látogatást Szegeden. A nap városnézéssel kezdődött, melyet követően a diákokat két csoportban varták a SZTE ÁOK Orvosi Készségfejlesztési Központban. Ez egy európai szinten is egyedülálló infrastruktúrával rendelkező szimulációs labor, melyben a gyakorlati képzést segítik az éles helyzetek szimulálásával élethű bábokkal, orvosi műszerek, eszközök segítségével. Lehetőség van az egyszerűbb vizsgálatok kipróbálásán túl az újraélesztés gyakorlására, valamint szívhangot meghallgatni, vagy egy komoly, tükrözéses vizsgálatot lehetővé tévő szimulátor-rendszer segítségével „műtétet végrehajtani”. A nap „elméleti” részében aztán az orvostudományis HOK-ösök vették ki a szerepüket, akik a felvételiéről, azok sajátosságairól, képzéséről azok struktúrájáról, követelményekről, követelményrendszerekről, gyakorlati képzésekről, diákéletéről, táborokról, kari rendezvényekről, együttműködésekéről számoltak be. Az előadások nagyon tanulságosak és gazdagon illusztráltak voltak, melynek végén egy játékra is hívták a résztvevőket: egy totót kellett kitölteni: a nyertes egy esetleges tábori jelentkezés esetén a részvételi díjból kedvezményben részesül. A diákok ajándékba egy-egy kari újságot kaptak, melyből szintén sok hasznos dolgot olvashatnak.

Bizunk benne, hogy ezekkel a „Gyerekesélyes” pályáorientációs napokkal jelentősen hozzá tudunk járulni ahhoz, hogy a programban részt vevő tanulók mind több információ birtokában megalapozott döntést tudnak hozni jövőjükről, továbbtanulásukat illetően.

**Nagy Katalin**  
közoktatásért felelős  
szakterületi koordinátor



## Tisztelt Sarkadi Lakosok! Tisztelt Megváltozott Munkaképességűek!

Sarkad Város vezetése és képviselő-testülete az elmúlt időszakban igen sokat tett annak érdekében, hogy Sarkadon a foglalkoztatás helyzete javuljon.

Bár nem önkormányzati feladat, de mégis fontos célként tekintünk e lehetőségre, figyelembe véve településünk hátrányos helyzetét. Tárgyalásaink, egyeztetéseink, munkánk gyümölcse szép lassan beérni látszik. Most elsősorban a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatására nyílik lehetőség az Ösvény Esélynövelő Alapítvány jóvoltából. A város vezetése nevében bízunk abban, hogy e munkalehetőséggel élve számos lakos, család anyagi helyzetében javulás következhet be, javítva ezzel életminőségüket.

Kérjük, hogy az alább közölt álláshirdetésben foglalt lehetőséggel éljenek és amennyiben a felhívásban foglalt feltételek valamelyikének megfelelnek, jelentkezzenek a felkínált munkalehetőségre.

**Sarkad Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete nevében  
Bende Róbert polgármester**

## ÁLLÁSHIRDETÉS

A 14 éve alapított Ösvény Esélynövelő Alapítvány, mely 2006 óta KIEMELT tanúsítvánnyal rendelkező akkreditált foglalkoztató minősítést szerzett, az alábbi álláshelyekre keres munkavállalókat, könnyű, betanított csomagoló munkavégzésre, 2014. január 1-jétől kezdődően, sarkadi telephelyre:

- 30 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló munkatársat (az öregségi nyugdíjkorhatár el nem érése esetén), heti min. 20 óras munkaidőben (igény szerint lehet több órában is dolgozni);

- 3 fő munkavállalót, heti 40 órában, 8-10 fős csoport munkájának segítésére;

- 1 fő termelésirányításban min. 3 éves gyakorlattal rendelkező telephelyvezetőt, heti 40 órában.

Az érdeklődők az alábbiak szerint jelentkezhetnek:

**Személyes jelentkezés:**  
2013. november 25. (hétfő)  
10:00 órától

**Helyszíne:** Polgármesteri Hivatal, tanácskozó terem (5720 Sarkad, Kossuth L. u. 27.)

**Elektronikus jelentkezés szakmai önéletrajzzal:**  
osveny@osveny.hu

Kérjük, hogy a személyes

jelentkezéshez feltétlenül hozza magával személyes iratokat:

- TAJ kártya és
- Személyi igazolvány és
- Adókártya és
- Lakcímv kártya és
- Iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló bizonyítvány(ok).

A megváltozott munkaképességű munkavállalók számára a személyes iratokon kívül, az alábbi dokumentumok valamelyikének bemutatása is szükséges:

- a) Országos Orvosszakértői Intézet (OOSZI) igazolása;
- b) vasutas biztosítottak esetében a Magyar Államvasutak Orvosszakértői Intézetének (MOSZI) igazolása;
- c) Országos Rehabilitációs Szakértői Intézet (ORSZI) minősítését igazoló dokumentum;
- d) Nemzeti Rehabilitációs Hatóság komplex minősítését igazoló dokumentum;
- e) ellátásokat megállapító határozatok;
- f) nyugdíjfolyósító igazgatóság által 2013-ben kiállított jövedelem igazolás (zöld színű dokumentum).

**Ösvény Esélynövelő Alapítvány**

## Bérelhető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alább felsorolt ingatlanokat:

1. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33,00 m<sup>2</sup> alapterületű (volt mobiltelefon) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

2. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 12,00 m<sup>2</sup> alapterületű (volt mobiltelefon) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

3. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti 20,90 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup> +ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2013. december 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni. A bérleti díj mértéke az ágazati infláció mértékével módosul.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani, 2013. november 25-én (hétfő) 12.00 óráig. Az ajánlati borítékra kérjük a telefonos elérhetőséget felvezetni!

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység leírását, valamint az ajánlott bérleti díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleti díj licitálás útján kerül meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály**

## Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2014. évi rendészeti szakközépiskolai – érettségire épülő, nappali tagozatos, az országos képzési jegyékben szereplő rendőr szakképesítést adó – felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az Országos Rendőrfőkapitányság (www.police.hu), a rendésze-

ti szakközépiskolák, valamint a megyei (fővárosi) rendőrfőkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsomagot 2014. február 14-ig kell az iskolákhoz eljuttatni!

A felvételi eljárásról és a követelményekről a rendészeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai adnak felvilágosítást.

**Rendőrfőkapitányság  
Sarkad**

## Katonasírok előtt tisztelegtek

Október utolsó napján a sarkadi Városházán Bende Róbert polgármester és Mórocz Tibor Attila társadalmi megbízatású alpolgármester fogadta Trandafil Vasolinit, a Gyulai Román Konzulátus vezetőjét és munkatársát Dragos Tigaut, akiket elkísért a sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Táth János és munkatársa Sárközi Anna is. A közelmúltban kinevezett konzul bemutatkozó látogatása egyben a sarkadi Szigeti temetőben nyugvó és a II. világháborúban elesett 7 román katoná sírjánál való tisztelgésnek is alkalmat nyújtott.

A sírhelyeket három évvel ezelőtt a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat közreműködésével hozták helyre és akkor azokat a Ma-

gyarországi Román Ortodox Egyházmegye vezetője, P.S. Siluan román ortodox püspök szentelte fel.

A fent említettek szervezeteik nevében most közös megemlékezést tartottak a hősi halottak nyughelyénél, elhelyezve ott a kegyelet virágait. -S



Balról: Mórocz Tibor Attila, Dragos Tigau, Trandafil Vasolini, Bende Róbert, Táth János, Sárközi Anna és Tóth Edit, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ tankerületi igazgatója



tett Kegyelet Temetkezési Szolgáltató Irodájában lehet. Cím: 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. (a rendőrség mellett). Telefon: 66/611-443. Kérjük a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy a temető rendezettsége érdekében a lejárt sírhelyekre vonatkozó nyilatkozataikat szíveskedjenek megtenni! Újraaváltásnál a korábban lejárt sírokat visszamenőleg nem kell fizetni. A lejárt, meg nem váltott sírhelyeket a türelmi idő lejártá után felszámoljuk.

**Kegyelet Temetkezési Szolgáltató Iroda**

## Sírhely tulajdonosok figyelmébe!

Tájékoztatjuk a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy a Körösháti temetőben 1987-ben, vagy előtte megváltott sírhelyek rendelkezési ideje lejárt. A sírhelyeket újraváltani, vagy a sírhelyről lemondani az Önkormányzat által üzemel-

# Hallotta?

Rövid híreink

## Lakossági tájékoztató

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartási rendje:

**EDF DÉMÁSZ Zrt.**  
Kedd: 12.00 – 16.00 óra  
Csütörtök: 08.00 – 12.00 óra  
**GDF Suez Mao. Zrt.**  
Kedd: 08.00 – 12.00 óra  
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

## Meghívó összevont névnapokra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesülete 2013. november 23-án (szombaton) 10:30 órától kezdődően összevont névnap ünnepséget tart mindazokkal együtt, akik a II. félévben tartják névnapjukat.

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője.

Zenét szolgáltatja: Juhász Imre.

Ebéd: kapros zöldségleves túrógombóccal, füstölt sajtos csirkenyársak, juhászbojtár kedvence, burgonyapüré, párolt rizs, kenyér, vegyes válogott.

EBÉD, ZENE, TÁNC, TOM-

## BOLA, KÁVÉ!

Részvételi díj: 1.400 Ft/fő  
Minden kedves érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk!

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán: 9-11-órától a Bartók Béla Művelődési Központban a részvételi díj befizetésével egyidőben 2013. november 20-ig.

Dr. Vass Györgyné elnök

## A gyógyszerárak átmeneti nyitvatartása

Tájékoztatjuk Kedves Betegeinket, hogy a Sétány gyógyszerárak leltározás miatt

- 2013. november 29-én (pénteken) 07:30-tól 14:00-ig tart NYITVA.

- 2013. november 30-án és december 1-én (szombaton és vasárnap) ZÁRVA lesz.

A Mimóza gyógyszerár (Gyulai út 8/A) ezalatt:

- Pénteken 08:00 - 18:00 NYITVA Ügyelet: 19:00-ig

- Szombaton 08:00 - 12:00 NYITVA, Ügyelet: 16:00-ig

- Vasárnap ZÁRVA Ügyelet: 09:00 - 14:00-ig

## Horgász közgyűlés

A Sarkadi Békás Horgász Egyesület tisztelettel meghívja minden tagját **2013. november 16-án (szombaton) 8.30 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlés 9 órai kezdettel kerül megrendezésre.

Helye: **Andi Etterem (Sarkad, Jókai u. 39/A.)**

Napirendi pontok:

1. Aktuális fegyelmi ügyek tárgyalása
  2. Saját vízterület: Édenkert-tavi 2014.évi új horgászrend kialakítása
  3. Saját vízterület: Dózsa-tározó 2014. évi horgászrendjének kialakítása
  4. Hozzászólások, egyéb
- A Horgász Egyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel: Debreczeni Gábor H.E. elnök

## FIGYELEMFLHÍVÓ KÖZLEMÉNY

Az elmúlt időszakban többször riasztották a tűzoltókat Sarkadról nem létező tüzesetekhez, feltehetően szórakozásból.

A Békás Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívja a figyelmet arra, hogy szeptember 1-jétől szabálysértésnek minősül, ha valaki indokolatlanul tárcsázza a tűzoltóság segélyhívó számát. **A tűzoltók „ugratása” nem egyszerű gyermekcsíny, hanem etikátlan tett, ami súlyos következményekkel jár.** Az indokolatlan tűzoltói vonulás sok esetben nagy költségekkel jár, sőt egy-egy éles eseménytől vonhatja el a tűzoltók erőt.

A hatóság ezért minden esetben feljelentést tesz, a

telefonbetyárok immár gyorsan utolérhetőek, és tettük nyomán akár 150 ezer forint összegű bírságra is számíthatnak.

A 112-es nemzetközi segélyhívó szám és a tűzoltóság 105-ös száma mellett a mentők 104-es és a rendőrség 107-es számának „rendeltetésétől eltérő célból” való hívása is büntetendő.

**Békás Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság**

## Tizenkilenc kép, tizenkilenc „tanú”

1956 - rejtett és rejtegetett fotók



Mivel 1956. október 23. történésai forradalomba és szabadságharcba csaptak át, nyilván nem érhetett véget november 4-én, a második szovjet támadás megindulásakor.

Konyev marsall Hruscsov kérdése, hogy mennyi idő kell a „rendcsináláshoz”, azt felelte, legfeljebb három nap. Csak jó tíz napot tévedett. Az utolsó magyar fegyverek valamikor november közepe táján hallgattak el, de a fegyvertelen ellenállás - tiltakozások, sztrájkok, tüntetések decemberben is folytatódtak. Ahogy Sarkadon is történtek jeles, bátor dolgok december első felében. Az előbbieket fényében-árnyékában emlékeztünk október 22-én a városi könyvtárban. Olyan fényképek kerültek itt és most először nyilvánosság elé, melyeket Góg István (Sarkad, Vár utca) titokban készített Budapestben, a vér és vas tombo-lása közepette. Hankó Jenő bátyánk őrizte meg a képeket és most a közönség elé tárta őket. Köszönet érte!

Tizenkilenc kép, tizenkilenc „tanú” - egy feledhetetlen ősz tizenkilenc pillanata. És mellé Albert Camus sira-tója, riadója, prózában írt himnusza: **A MAGYAROK VÉRE.** Camus útja gyötrelmes volt a mélyszegénység-től az irodalmi Nobel-díjig. Természetesen baloldali lett, majd a francia kommunista párt tagja. Ahogy a Pravda vagy a Szabad Nép írta volna: haladó, forradalmár értelmiségi. Am a múlt század harmincas éveinek végén eltávolodik a sztálini műhelyben egy kaptafára gyártott elvtársaitól s 1939-ben, a hírhedt Hitler - Sztálin „nász” után a bolsevik kommunizmus ellen fordul. Mint sokan mások.

Camus fog minket „eliga-zítani” a képek között, még inkább a képek mögött... Nehány jellemző, márványra méltó, kiragadott mondata lesz a fáklyánk.

**„Nem tartozom azok közé, akik azt kívánják, hogy a magyar nép újra fegyvert fogjon, bevesse magát egy eltiprásra itélt felkelésbe - a nyugati világ szeme láttára, amely nem takaralkodik sem tappsal, sem keresztényi könnyel - hanem hazamene, felvonná a házi papucsát, mint futballszurkolók a vasárnapi mérkőzés után.”** (Mit lehet itt mondani? Nem először fordul elő történelmünkben, hogy „Európa csendes, újra csendes”... Akit bővebben érdekel, keresse ki két másik nagy francia, Jules Michelet és

Charles-Louis Chassin véleményét a magyarokról. De a Tharaud fivérek is mondtak egyet s mást.)

**„A magyar vér oly nagy értéke Európának és a szabadságnak, hogy óvnunk kell minden cseppjét.”**

(1956 őszén, hivatalosan 2500 magyar esett a harcok áldozatául, halt hősi halált. Legalább. Húszezernél több a sebesültek, sérültek száma. A mérhetetlen fölényben lévő szovjet hadsereg sem úszta meg olcsón: 720 halott és eltűnt, több mint 1500 sebesült és majdnem kétszáz kilőtt, felgyújtott harckocsi és páncélos jármű lett a „testvéri segítségnyújtás” ára. J. Malasenko tábornok utólag így emlékezett: a magyarok kitűnően, keményen harcoltak. G. Zsukov marsall, a „vörös Napoleon”, a II. világháború leghíresebb szovjet hadvezére így próbálta indokolni a veszteségeket és az elhúzódó, dacos ellenállást: köztudott, hogy a magyarok nem harcoltak rosszul sem az I. sem a II. világháborúban.

Mit csináljak, valahogy fölrémlelek Shakespeare szavai: „Mefagkul a dicséret aranya/ Ha magát dicséri a glória/ De amit az ellenség is elismer/ Az dicsódt, az tiszta s égbe ível.”

Egy külföldi tudósító megkérdezte az egyik fiatal felkelőt, vajon gondolnak-e arra a magyarok, hogy a Szovjet-unió területe több mint kétszázszorosa, lakossága több mint húszszorosa Magyarországnak? Mire a következő választ kapta: „Nem gondoljuk, hanem tudjuk! De ez itt most nem matematika óra.”

**„A legázott, bilincsbe vert Magyarország többet tett a szabadságért és igazságért, mint bármelyik nép a világon az elmúlt húsz esztendőben.”**

(Számoljunk csak! Camus e sorokat 1957-ben írta. Ha ebből levonunk húszat, az annyi mint 1937! Közben volt egy világháború, hat évig tartott, mire eljött a felszabadulás. Kinek így, kinek úgy. Gondoljuk végig, ha akarjuk és ha merjük, mit is akart mondani a Nobel-díj kitüntetettje? Valószínűleg olyasmit, amit J.F. Kennedy 1960-ban.)

Végül még egy mondat a magyarok véréből: **„Nyomorúságuk, láncaik és száműzöttségük ellenére királyi örökséget hagytak ránk, melyet ki kell érdemelnünk: a szabadságot, amelyet ők nem nyertek el, de egyetlen nap alatt visszaadtak nekünk!”** Szabó István



## A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

15. forduló 2013. november 16. (szombat) 13.00 óra  
Sarkadi Kinizsi LE – Békésszentandrás

16. forduló 2013. november 23. (szombat) 13.00 óra  
Sarkadi Kinizsi LE – Békési FC

17. forduló 2013. november 30. (szombat) 13.00 óra  
Sarkadi Kinizsi LE – Dévaványai SE

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

### A 14. forduló eredménye

Dobozi SE - Sarkadi Kinizsi LE 1-6 (1-3)

Doboz, 150 néző. V: Farkas Cs.

G.: Váczi S. a 30., illetve Cseke a 6., a 48., Molnár J. a 34., az 59., Semsei a 44., Drágos a 89. percben.

Jó: Váczi S., illetve Molnár J., Erdei, Kurta László, Kiss B. Barcsay Attila. A játékosaink - tisztelet a kivételnek - meccs után hazamennek, mintha mi sem történt volna, és egy hét múlva nyugodtan jönnek újra. En helyettük is szégyellem magam az egész őszi szezonban nyújtott teljesítményüknéért.

Kocsis Zoltán: Papírforma eredmény született. Ha berúgjuk a helyzeteket, nagyobb is lehetett volna a különbség.

Ifjúságiak: Doboz - Sarkad 1-3

A megyei II. o. állása					
1. Mk.-háza	13	1	-	53-14	40
2. Dévaványa	11	1	2	47-12	34
3. Elek	8	3	3	32-21	27
4. Sarkad	7	3	4	34-27	24
5. Békés	6	6	2	38-24	24
6. Battonya	6	4	4	28-24	21
7. Vésztő	7	-	7	50-33	21
8. Lökősháza	7	-	7	26-26	21
9. B.szentandrás	6	3	5	25-33	21
10. Bucsa	6	1	7	21-28	19
11. Csorvás	4	5	5	27-27	17
12. Cs.-apáca	4	3	7	26-40	15
13. Kétegyháza	3	2	9	25-44	11
14. Újkígyós	2	4	8	25-39	10
15. Gádoros	1	3	10	19-53	6
16. Doboz	1	1	12	20-51	3

A Doboztól egy pont levonva

## Újabb ifjúsági teniszsiker - a Play and Stay Csapatbajnokság döntőjébe jutott a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület lány csapata

2013. november 9-én először került megrendezésre a Magyar Tenisz Szövetség Play and Stay Csapatbajnokság Budapesten a Nemzeti Edzőközpontban.

A bajnokságon bármely MTSZ tagszervezet indítha-

tott csapatot, amelyek olyan tagokból állhattak, akik rendelkeznek MTSZ versenyengedéllyel és megfelelnek a play and stay versenyszabályzatban írott feltételeknek.

Minden csapat három főből állt (1 piros pályás játékos-

ból, 1 narancs pályás játékosból és 1 zöld pályás játékosból), egyes csapat nem indulhatott, a csapatok csak lány versenyzőkből vagy csak fiú versenyzőkből állhattak.

Az indulók korosztályának meg kellett egyeznie az aktuális évi play and stay korosztályokkal, vagy legfeljebb egy korosztállyal (pályával) feljebb voltak nevezhetők, vagyis 2013 őszén a piros pályára nevezhető korosztály: 2006-os születésű vagy annál fiatalabb játékos, a narancs pályára nevezhető játékos 2006 - 2005 vagy 2004-es születésű játékos, és a zöld pályára nevezhető 2005 - 2004 vagy 2003-as születésű játékos volt.

A nevezések alapján a fiúknál 4 csoportban összesen 19 csapat, míg a lányoknál 2 csoportban összesen 10 csapat vett részt a bajnokságon.

Városunkból a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület lány csapata nevezett be a bajnokságra, melynek tagjai:

Bende Zsanett, Bende Odett és Juhász Dorisz.

Az egyik öt csapatot számláló lány csoportban a sarkadiak a megtisztelő második helyet érték el, miután háromat legyőztek a csoport másik négy csapatából, melynek során minden csapat minden azonos korosztályban indított játékos játszott egymással egy-egy mérkőzésen.

Mivel a csoportok 1. és 2. helyezettjei jutottak be a döntőbe, az elért szép eredménynek köszönhetően a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület lány csapata döntős a Play and Stay Csapatbajnokságon, így esélyes a bajnoki cím elnyerésére is.

Ehhez a november 30-án megrendezésre kerülő döntőben körmérkőzés során kell diadalmaskodniuk a sarkadi lányoknak a döntőbe jutott további három csapat felett.

Szorítunk nekik, s egyben szívből gratulálunk az elért sikerhez.

**Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület**



A sarkadi lányok Szávay Ágnessel, aki 2008-ban a világranglista 13. helyezettje volt



## A szedett gomba vizsgálata ingyenes

Itt az őszi gombaszazon, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét a vadon termő gombák szedésének és fogyasztásának szabályaira.

Gyűjtés során mindig jól szellőző kosárba, és soha ne szatyorba szedjük, mivel a gomba törékeny és hamar befűl. Csak a kifejtett példányokat szedjük. A túl fiatal vagy túl öreg példányokat hagyjuk ott.

Amennyiben étkezésre szedjük, soha ne fogyasszuk bevizsgálás nélkül!

A fokozott óvatosság azért is fontos, mert a gyilkos ga-

lóca sajnos környékünkön is terem.

Amennyiben bevizsgálattuk vadon szedett gombáinkat, biztosak lehetünk, hogy finom, egészséges gombával gazdagítjuk családi étrendünket.

A bevizsgálásra lehetőség van a Városgazdálkodási Irodán (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) hétfőtől péntekig 7.00-16.00 óráig, illetve hétfőn Nagy Sándornál (Sarkad, Dobó u. 5.).

**A vizsgálat ingyenes!**

**Városgazdálkodási Iroda**

**Megnyílt**  
**a**  
**Sétány Csemege**

Új névvel, új tulajdonossal a régi helyen megnyílt a Sétány Csemege a Béke sétányon.

**Olcsóbb és kedvezőbb árakkal, udvarias kiszolgálással várom a régi és leendő vásárlóimat.**

**Nyitva tartás:**  
hétfőtől-péntekig  
6.00 - 16.30 óráig,  
szombaton  
7.00 - 11.00 óráig

## Ezúton szeretnék minden kedves Gazdálkodót értesíteni.

...arról, hogy pályázatot nyújtottam be EMVA- Fialat mezőgazdasági termelők indulásához a 2012. évben igényelhető támogatási jogcímre (6.122.01.01). A sikeres pályázat révén kapott támogatással önálló mezőgazdasági vállalkozást hoztam létre.

A jövedelempótló támogatás és további támogatási lehetőségek igénybevitelével vállalom, hogy életképes gazdaságot működtetek, és 2016-ra a gazdaságom mérete legalább 17,69 EUME lesz.

Fő tevékenységem: Zöldségféle, dinnye, gyökér-, gumónövény termesztése m.n.s.

*Nagy Ágnes*  
(5539 Körösnagyharsány, Kossuth tér 4.)

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981

**Megemlékezés**

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek.  
Híába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Kovács Sándorné**  
(szül. Katona Ilona) volt Vasút u. 83. sz. alatti lakos halálának 10. évfordulán.

és **Várad Lajosné**  
(szül. Szegi Margit) volt Kossuth u. 5. sz. alatti lakos halálának 2. évfordulóján.

**A család**

## Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg,  
Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Kiss Albertné**  
(volt Vasút u. 101. sz. alatti lakos)  
- élt 83 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

**A gyászoló család**

## Megemlékezés

„Amíg éltél szerettünk,  
Amíg élünk nem feledünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Sárközi Imre**

volt Ady Endre u. 11. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján

**Szerető felesége és a családjai**

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől-Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Deák Lányok Virágboltja**

Sarkad, Szent István tér 8.

**virágcsokrok,  
cserepes virágok  
koszorúk, sírcsokrok**

**Kiszállítást vállalunk!**

Telefon: 375-656  
vagy 06/30/613-4340  
**Szeretettel várjuk  
üzletünkben!**

**Csirkevásár!**

Vágni való fehér csirke eladó

Helye: Kötégán Tsz Telep

Ideje: 2013.11.15 és 2013.11.30. között.

06/70/411-8199  
06/70/411-8201

**PINOCCIÓ PIZZÉRIA**

„Kávézó, cukrászda, fagyizó”

PIZZA AKCIÓ: november 17-én (vasárnap) minden pizza árából 20%-ot levonunk!  
Telefonos rendelés: 06/30/631-6450  
Online rendelés: www.sarkadipizza.hu  
Mindenképpen melegítéskor utalványt elfogadjunk.  
AKCIÓ: 4500 Ft-os vásárlás fölött 2 literes Coca Cola terméket adunk ajándékba!  
SARKAD TERÜLETÉN - 2.000 FT FELETTI VÁSÁRLÁS ESETÉN -  
INGYENES HAZHOZZÁLLÍTÁS!  
Várjuk kedves vendégeinket!

Nyitva tartás: H-V: 11 óratól 21 óráig

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/  
a T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:30/512-1133,  
375-412

## EGYÉB

Dióbél kapható 1300 Ft kilója  
T:20/256-9644

Tollat, vasat, bútort veszek, süldők eladók  
Szalontai u. 46 T:30/474-4312

Alig használt kombinált hűtő fagyasztó (Elektrolux) eladó Sarkad, Hajdú u. 48 alatt.

**SARKAD VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselet-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

Bagdi Bella Est

**Életigenlés és Felemelkedés**  
avagy hogyan váltsuk valóra álmainkat

November 29.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b)  
Kezdési időpont: 18 óra  
Jeggyár: elővételben 2000 Ft., helyszínen 2500 Ft.  
Jegyvásárlás: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b  
Több információ: Bendéné Mondrucz Júlia 06 66 375 300

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

November 15. Péntek  
Albert, Lipót  
November 16. Szombat  
Ödön, Edmund  
November 17. Vasárnap  
Hortenzia, Gergő

November 18. Hétfő  
Jenő  
November 19. Kedd  
Erzsébet, Zsóka, Liza  
November 20. Szerda  
Jolán, Bódog  
November 21. Csütörtök  
Olivér  
November 22. Péntek  
Cecília, Filemon

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségének  
hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

**Jövő heti műsora november 21. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel**

Híradó Kerekasztal Ezotéria Istentisztelet Híradó

Friss közéleti hírek Kerekasztal beszélgetés Ezo percek Az Újteleki Református Templomból Friss közéleti hírek (ism)